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Preskromna sredstva
vplivajo na kvaliteto

; Za aktiviranje komunistov na področju
manstveno-raziskovalnega dela je CK ZKS v
novembni 1982 organiziral posvet z izvršnimi
sekretarji občinskih in mestnih konferenc
ZKS, zadolžcnimi za delovanje ZK v znan-
stveno-razfekovalnem delu. Posvet je določU
vrsto aktualnih nalog koiministov pri izvaja-
nju stabiKzadjske politike v znanstveno-razi-
skovatnem delu.

Ob&nski komite ZKS se je z izvedbo za-
stavljenih nalog aktivno vključil. Pripravil je
oceno o stanju znanstveno-raziskovalnega de-
la in razvoju dejavnosti v občini, skupaj z
oddelkom za družbeno planiranje IS Sob in
Občinsko raziskovalno skupnostjo.

Dejstvo je, da je v naši občini skoncentrira-
na večina znanstveno-raziskovalnega poten-
ciala mesta Ljubljane, prav zato je bilo toliko
lažje oceniti problematiko, s katero se sreču-
jejo raziskovalne organizacije.

Znano je, da sredstva za znanstveno-razi-
skovalno delo niso v skladu s potrebami ra-
zvoja proizvajalnih sil v naši družbi, pa tudi ne
z razvojem znanosti, raziskovaJnega dela in
tehnologije v svetu. Okrog 80 odstotkov sred-
stev za znanstvene raziskave prispeva zdmže-
no dek) neposredno, ostalo pa se združuje v
raziskovalnih skupnostih. Ta neposredna
sredstva iz druženega dela pa ŝo razdrobljena
in ne zagotavljajo doigoročne usmeritve znan-
stveno-raziskovalne dejavnosti. Pomanjkanje
sredstev se odraža tudi v negativni selekdji
kadrov, v slabi starostni strukturi in predvsem
v slabšanju kvalitete znanstveno-raziskoval-
nega deta. Stanje z zunanjo likvidnostjo in
zmanjšanjem investicij se močno odraža v ra-
ziskovaJni opremi in prostorih za znanstveno
raziskovalno delo ter pri nabavi tuje znanstve-
ne literature. Vpliv raziskovalnih organizacij
na plane združenega dela je majhen, možnosti
sodckjvanja raziskovalnih organizacij pri veli-
|ph projektih pa so slabe, tako da raziskoval-
nim organizacijam pri uvajanju tehnoiogjje
tFenotno ostaja predvsem organiziranje male
proizvodnje.

V združenem delu naše občine je nekaj
večjih OZD (Ilirije-Vedrog, Iskra), ki imajo
svoje raziskovalne enote, druge pa imajo le
strokovnjake, ki se ukvarjajo z razvojem proi-
zvodnje in niso registrirani kot raziskovalci.
Razen redkih izjem, gospodarske organizacije
še ne ocenjujejo deleža znanja v svojih proi-
zvodih. OZD niso preveč navdušene za zdru-
ževanje dela in sredstev na višjem nivoju za
financiranje razvoja, močno je namreč prisot-
na miselnost, da gospodarstvo že dovolj daje
za znanstveno-raziskovalno delo.

•
Premalo obojestranske
inidative

Iz te ocene pa seveda ne smemo imeti ob-
čutka, da znanstvenoraziskovalne organizacije
storijo vse, kar je v njihovih močeh, združeno
delo pa, da nima posluha zanje. Komite je
namreč menil, da bi morale biti znanstveno-
raziskovalne organizacije mnogo bolj kot do-
slej iniciativne, se povezati.z OZD in jim
ponuditi svoje programe, ne pa, da samo ča-
kajo, kdaj jih bo združeno delo potrebovalo in
jih poklicalo na potnoč. Znanstveno-razisko-
valne organizacije raorajo namreč bolj kot
združeno delo videti perspektive razvoja po-
sameznih področij. Problem nepovezanosti
ranskovalnih organizacij ni tako velik kot bi
Iahko na prvi pogled ugotovili, saj sektorske
povezave, čeptav ne povsod, obstajajo.

Da pa bi bilo znotraj raziskovalnih organi-
zacij, pa tudi pri povezovanju le-teh z združe-
nim delom manj problemov oziroma zastojev,
bi morali biti bolj kot doslej aktivnj komunisti
raziskovalnih institucij, osnovne organizacije
ZK bi morale bolje skrbeti za idejnost v svojih
vrstah in temu primerno tudi opredcliti svoje
naloge. Premalo so namreč opredeljene no-
tranje naloge komunistov pri organiziranju,
satnoupravljanju, pri povezovanju z združe-
nim delom. Odraz slabega dela oziroma sploh
nedela komunistov je tudi nič kaj zavidljivo
samoupravljanje v znanstveno razjskovalnih
organizacijah.
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